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I N V E S T I C E  D O  R O Z V O J E  V Z D Ě L Á V Á N Í  

        

        
       Č. j.: 23 440/2008-41 
 

 

Příloha č. 7 
 

výzvy k předkládání žádostí o finanční podporu z OP VK 
Oblast podpory 2.4 Partnerství a sítě 

 

Metodický výklad výzvy 2.4 Partnerství a sítě 

 

 

Cíl 

Záměrem oblasti podpory 2.4 – Partnerství a sítě je posílení vztahů mezi institucemi 
terciárního vzdělávání, výzkumnými organizacemi a subjekty soukromého sektoru a veřejné 
správy prostřednictvím spolupráce mezi subjekty. Všechny předkládané projekty a 

realizované klíčové aktivity musí směřovat k naplnění cíle oblasti podpory.  

Partnerství a sítě by měly vznikat jak mezi subjekty „stejného druhu“ (například mezi 
vysokými školami), tak mezi různými subjekty navzájem (např. žadatel = VŠ, partneři 
projektu = VVI, VOŠ viz Specifická kriteria – Příloha č. 1 výzvy). Výsledkem realizovaných 
projektů bude zvýšená spolupráce či intenzivnější komunikace a přenos informací mezi 
jednotlivými subjekty. V důsledku realizace projektů bude docházet k lepšímu přenosu a 
využití výsledků výzkumu a vývoje do praxe, výuková činnost by měla flexibilně reagovat na 
změny požadavků trhu práce a vést k podpoře inovačních řešení atd.  

Projekty předkládané v rámci výzvy do oblasti podpory 2.4 mají za cíl zvýšit 

vzájemnou spolupráci mezi jednotlivými subjekty a přispět tak k lepšímu přenosu 
poznatků z jedné sféry do druhé. Spolupráce mezi institucemi terciárního vzdělávání, 
výzkumnými organizacemi a subjekty soukromého sektoru a veřejné správy se projevuje 
především v následujících oblastech: společné projekty, společné využívání výzkumných a 
vývojových kapacit, konzultační činnost vysokých škol vůči aplikační sféře, zkvalitnění 
studijních programů, krátkodobé stáže, společné semináře aj.  

V rámci oblasti podpory 2.4 nebudou podpořeny projekty, které svou podstatou 
spadají do ostatních oblastí podpory prioritní osy II – 2.1 Vyšší odborné vzdělávání, 2.2 
Vysokoškolské vzdělávání a 2.3 Lidské zdroje ve výzkumu a vývoji. Přidanou hodnotou 
projektů v oblasti podpory 2.4 je posilování spolupráce a utváření nových sítí mezi různými 
subjekty.  
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V rámci oblasti podpory 2.4 nelze podpořit partnerství výše uvedených subjektů se 
středními či základními školami.  
 

Podporované aktivity  

 
Podporované aktivity musí být v  souladu s cíli OP VK a oblasti podpory 2.4 Partnerství a 

sítě. Ve svém důsledku by měly všechny podporované aktivity směřovat ke vzdělávání.  

Je doporučeno, aby v rámci projektu bylo kombinováno více podporovaných aktivit.  

 

• Podpora spolupráce mezi institucemi terciárního vzdělávání, výzkumnými a 

vývojovými pracovišti a podnikatelským a veřejným sektorem včetně 

vytváření komunikačních a interaktivních platforem.  

V rámci této aktivity budou podpořeny různé formy vzájemných interakcí, které umožní 
zvýšení spolupráce a výměnu informací mezi jednotlivými subjekty.  

Vhodné aktivity: semináře, konference, tvorba informačních materiálů, informačních 
webových platforem s důrazem na vzdělávání cílové skupiny a prohlubování spolupráce 
mezi subjekty.  

Nevhodné aktivity: aktivity zaměřené pouze na prohlubování odborných kompetencí.  

 

• Podpora vzdělávacích a školících aktivit vedoucích ke zvýšení vzájemné 

spolupráce mezi vzdělávacími institucemi, výzkumnými a vývojovými 

pracovišti a podnikatelským a veřejným sektorem.  

Podpořeny budou vzdělávací či tréninkové moduly, které umožní akademickým a VaV 
pracovníkům zvýšit své znalosti a kompetence v oblasti vzájemné spolupráce, přenosu 
znalostí a informací, tvoření sítí apod.  

Vhodné aktivity: vytváření vzdělávacích a tréninkových modulů, které povedou ke 
zvýšení vzájemné spolupráce mezi subjekty. Pakliže budou součástí vzdělávacího 
modulu zahraniční konference či workshopy, musí být zaměřeny na oblasti vzájemné 
spolupráce.  

Nevhodné aktivity: vytváření vzdělávacích a tréninkových modulů zaměřených na čistě 
vědeckou/výzkumnou problematiku. 

 

• Vznik a podpora kontaktních míst institucí terciárního vzdělávání a 

výzkumných a vývojových institucí určených pro veřejnost a podnikatelský 

sektor. 

Budou podpořeny jak fyzická, tak virtuální kontaktní místa, která poskytují relevantní 
informace o službách oprávněného žadatele (či žadatele a partnerů) vůči aplikační sféře a 
zaměstnavatelskému sektoru. Kontaktní místo může být vytvořeno pro více subjektů, 
sdružených na základě regionální či oborové spolupráce.  
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Vhodné aktivity: podpora provozu kontaktního místa, jeho vybavení (v souladu 
s příručkou pro žadatele a principem křížového financování do maximální výše 9 % 
celkových způsobilých výdajů), workshopy, semináře.  

Nevhodné aktivity: vytvoření kontaktního místa primárně zaměřeného na zájemce o 
studium na vysokých nebo vyšších odborných školách.  

 

• Pracovní a studijní pobyty a odborné praxe studentů, pedagogů, 

akademických pracovníků a vědeckých pracovníků v soukromém a veřejném 

sektoru. 

Jedná se pouze o doplňkovou aktivitu a je žádoucí ji kombinovat s dalšími 
podporovanými aktivitami. 

Pracovní pobyty a odborné stáže realizované v rámci oblasti podpory 2.4 musí primárně 
souviset s celkovým cílem oblasti podpory, to znamená, že musí zakládat dlouhodobou 
spolupráci mezi zúčastněnými subjekty/partnery projektu. V této oblasti podpory budou 
podpořeny domácí a zahraniční pobyty a účasti na tematicky zaměřených workshopech a 
konferencích.  

V rámci OP VK je stanoven časový limit pro vymezení stáže (studijních či pracovních 
pobytů, odborných praxí), a to v rozmezí 1 – 4 týdny. 

Vhodné aktivity: stáže, pracovní a studijní pobyty zaměřeny na prohlubování spolupráce 
mezi výše zmíněnými subjekty nebo v rámci poznávání příkladů dobré praxe. Zahraniční 
stáže budou podpořeny pouze v případě, že navazují na aktivity projektu a výstupy budou 
v projektu dále využity (vzdělávací moduly, metodiky, šíření znalostí atd.). Zahraniční 
stáž může probíhat pouze na území Evropy s preferencí členských zemí EU.  

Nevhodné aktivity: odborné pobyty a stáže, které souvisí pouze se zvýšením odborných 
kompetencí účastníků cílových skupin (odborné praxe jsou předmětem oblasti podpory 
2.3, praxe studentů VOŠ a VŠ u zaměstnavatelů v rámci zvýšení jejich zaměstnanosti 
jsou předmětem oblasti podpory 2.1 a 2.2).  

 
 

Cílové skupiny 

 

Pro tuto výzvu na oblast podpory 2.4 jsou vybrány pouze následující cílové skupiny, 
jiné cílové skupiny nemohou být v rámci jednotlivých aktivit vykazovány jako podpořené 
osoby. Například zaměstnanci podniků a veřejné správy či jiných subjektů aplikační 
(zaměstnavatelské) sféry nejsou cílovou skupinou této oblasti podpory a nemohou být 
v rámci jednotlivých aktivit vykazováni jako podpořené osoby. Mohou ale působit například 
jako lektoři, školitelé v rámci realizovaných aktivit.   

 
Pro tuto výzvu jsou vybrány tyto cílové skupiny: 

• studenti vyšších odborných škol; 

• studenti vysokých škol; 

• pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci vyšších odborných škol;  
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• akademičtí a ostatní pracovníci vysokých škol;  

• pracovníci zabývající se vzděláváním, výzkumem a vývojem, kteří působí ve výzkumných 
organizacích splňujících Rámec Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a 
inovací (2006/C323/01). 

 

Primárními cílovými skupinami jsou pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci vyšších 

odborných škol, akademičtí a ostatní pracovníci vysokých škol a pracovníci zabývající se 
vzděláváním, výzkumem a vývojem, kteří působí ve výzkumných organizacích splňujících 
Rámec Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2006/C323/01), na ně by 
měla být zaměřena většina podporovaných aktivit. 

 

Oprávnění předkladatelé 
 

Oblast podpory je v této výzvě určena především k posilováním vazeb mezi VOŠ, VŠ, 
výzkumnými organizacemi a aplikační sférou (veřejnou a soukromou). 
 

Oprávněnými žadateli v rámci oblasti podpory 2.4 jsou pouze instituce uvedené ve 
výzvě:  

• vysoké školy podle zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění 
dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů; 

• vyšší odborné školy (tj. právnická osoba vykonávající činnost vyšší odborné školy 
zapsaná ve školském rejstříku);  

• výzkumné organizace splňující Rámec Společenství pro státní podporu výzkumu, 
vývoje a inovací (2006/C/323/01)). 

 
Ostatní subjekty (zaměstnavatelé, zaměstnavatelské svazy, kraje atd.) mohou být partnery 

projektů. 
  
Partner projektu musí splňovat kritéria oprávněnosti: 

• právnická osoba;  
• sídlo partnera je na území České republiky; pokud má partner sídlo na území hl. m. 

Prahy, musí prokázat společně s žadatelem, že plánovaný projekt je zaměřen na jiný 
cílový region, než je Praha; 

• není v úpadku podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení 
(insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů; není proti němu vedena exekuce 
nebo výkon rozhodnutí nebo není v likvidaci; 

• splňuje podmínky bezdlužnosti vůči veřejné správě a zdravotním pojišťovnám. 
 


